



Достопримечательности Лондона

Выполнила ученица
5 «А» класс
Сабрекова София
Константиновна

- **Вестминстерское Аббатство** - это один из замечательных образцов английской ранне-готической архитектуры. Оно было основано Эдуардом Исповедником в 1065 году. Официально Аббатство называется Соборной церковью Святого Петра в Вестминстере.

Оно было построено почти целиком уже в XIII веке, во времена правления короля Генриха III; часть построек относится к XVI веку. К сожалению, в XIX веке многие средневековые элементы были уничтожены в результате реставрационных работ.

В храме более чем 600 лет короновались английские короли, здесь же похоронено большинство из них.



- **Оксфорд** — знаменитый во всем мире университетский городок. Он прославился благодаря прекрасной архитектуре и превосходным пейзажам. Решение основать университет было принято в 1133 году, для того чтобы священнослужители могли получать полное образование. Нынешним университетским городом Оксфорд становится при Генрихе II. В скором времени образование, получаемое в колледжах, стало цениться настолько, что через Оксфорд в обязательном порядке стали проходить даже члены высшего общества.



Недалеко от Лондона находится «Торп Парк». Он является одним из популярнейших парков развлечений среди тематических парков Лондона.

«Thorpe Park» был построен в 1979 году и до сих пор привлекает огромное количество посетителей, желающих безопасно получить беспрецедентный заряд адреналина. Как и множество других Garde Avant парков в мире «Thorpe Park» делится на несколько тематических зон.

Зона - Порт Атлантиды, например, включает в себя магазины, туалеты, раздевалки, бар, район для персонала и «Потерянный город», в котором находится ряд уникальных аттракционов, таких как: Колосс, Самурай, Vortex, Quantam, Зодиак и многие другие. Аттракцион Колосс был первым в мире аттракционом-горкой с 10 кольцами и считался в своем классе самым большим и скоростным в мире.



- **Парков Legoland** в мире всего 4 - на родине Lego в Дании, в США, Германии и Великобритании.

Английский Legoland находится недалеко от Виндзора и располагается на территории бывшего сафари-парка, занимая территорию в 60 гектаров. Это один из самых крупнейших парков аттракционов в Великобритании и рассчитан на детей в возрасте от 2 до 12 лет. В этом году Английский Legoland отмечает свое десятилетие.

На девяти тематических зонах расположилось около пятидесяти аттракционов, среди которых есть как разнообразные классические горки и карусели, так и аттракционы, которых в других парках вы не увидите. Дети всего мира любят играть в Lego-конструктор, учащий их созидать, позволяющий им развивать фантазию и творческое начало. Legoland отлично демонстрирует, какие чудеса можно создать из крохотных деталей любимого конструктора. На создание парка ушло около 50 миллионов деталей Lego.



- **Лондонское Сити**, также известное под названием Квадратная Миля, является первоначальным и историческим местом Лондона. Это самый центр города, от которого росла вся остальная территория Большого Лондона, город внутри большого города, расположенный на северном берегу реки Темзы, немного восточнее центра. Его граница протягивается от Миддл Темпл (где располагаются в основном адвокатские конторы) до замка Тауэр, от рынка Смитфилд до станции Ливерпуль стрит. Граница Сити отмечена в 10 местах геральдическими драконами, которые держат гербовый щит города.



- **Трафальгарская площадь** одно из самых красивых и популярных мест Англии. Находясь в центре столицы, она уже много лет манит туристов со всего мира своим неповторимым колоритом и историческими достопримечательностями. Недаром ее называют "Сердцем Англии". Изначально носившая имя короля Вильгельма четвертого, она была переименована в теперешнее название после сражения английских и франко-испанских морских сил около мыса Трафальгар в 1805г., когда флот Великобритании не потеряв ни одного корабля сумел потопить 22 вражеских судна.



- **Вестминстерский дворец.** Вряд ли какое-либо другое здание парламента в мире столь узнаваемо. Даже если на время оно пропадает из виду, то СМИ тут же восполняют этот пробел. Причем для этого не обязательно должно произойти что-то в политической жизни страны. Дворец славится не только жаркими дебатами.

Часовая башня, на которой установлен знаменитый колокол Big Ben, также является его частью. Именно колокол, а не что-либо еще. 13-тонный гигант, по которому местные жители и путешественники сверяют точное время, назван в честь подрядчика, Бенджамина Холла. Кстати, кроме большого есть еще и четыре маленьких Бена.

Возможно, не столь знаменитая, но отнюдь не менее красочная, башня Виктория украшает Парламент с другой стороны. На нее возложены очень важные для всей нации миссии. Во-первых, это место хранения парламентских актов, начиная с 1497 г. Во-вторых, именно через ворота башни Виктория проходит королева, когда идет в парламент в день открытия сессии для произнесения тронной речи. Это далеко не единственная традиция. Взять хотя бы лорда-канцлера, который и в наши дни, равно как и сотни лет назад, сидит на мешке с шерстью, или парламентариев, непременно надевающих шляпу при обращении к спикеру.



- **Виндзорский замок** официально признан самой старинной обитаемой королевской резиденцией. Согласно подсчетам исследователей, в общей сложности здесь обитало 39 монархов. Первое деревянное оборонительное сооружение относится к эпохе Вильгельма Завоевателя, называют даже точную дату его создания – 1070 год. На престоле менялись короли и королевы, но Виндзорский замок оставался одним из любимейших мест проживания членов правящих семей. Как такое возможно? Все очень просто. Желание монарха – закон, в том числе в вопросах архитектуры и внутреннего убранства. Каждый переделывал комплекс под себя, так что от затеи Вильгельма Завоевателя со временем мало что осталось, хотя неоднократно отреставрированную круглую башню, ставшую прародителем всего комплекса, туристам показывают до сих пор.

Несмотря на крупные пожары, резиденция остается дачей выходного дня королевской семьи. Последнее возгорание случилось в 1992 г., после него ворота были распахнуты для посетителей, чтобы компенсировать непредусмотренные траты. Говорят, реставрация обошлась казне в 40 миллионов фунтов стерлингов. Учитывая то, что Виндзорский замок любим туристами так же, как и самой королевой, ситуация вполне поправима.



- Рано или поздно поиски смотровых площадок, с которых можно полюбоваться Лондоном с высоты птичьего полета, приведут Вас к колесу обозрения, что находится на южном берегу Темзы. Правда, если Вы решите спросить о нем у местных жителей, ни в коем случае не употребляйте это общепринятое название. Это может оскорбить их чувства. Ведь «Лондонское око», в английском варианте «London eye», единственное в своем роде. Разве могут другие похвастать таким окружением? Несколько десятков английских достопримечательностей предстанут перед Вами, как на ладони.



- **«Лондонская темница» (London Dungeon)** — интерактивный лондонский музей средневековых ужасов, расположенный на Тули-стрит (Tooley Street) около железнодорожной станции Лондон-бридж (London Bridge). В нем воссозданы жуткие кровавые исторические события в приемлемом для детей виде. В постановках участвуют актеры, применяются спецэффекты и устраиваются обзорные поездки.



- **Зеленый Парк (официально The Green Park)** — один из Королевских Парков Лондона. Занимает территорию в 53 акра (21га), находится между лондонским Гайд-Парком и Парком Святого Джеймса. Вместе с Садами Кенсингтона и садами Букингемского Дворца – почти непрерывная открытая местность, протянувшаяся от Уайтхолла и Станции Виктория до Кенсингтона и Ноттинг-Хилл.

В отличие от своих соседей Зеленый Парк не имеет ни одного озера. Кроме того, есть лишь Памятник Канаде Пьерра Гранша и Констанцкий Фонтан. Вся территория парка – заросшие луга. Парк граничит на юге с Холмом Конституции, на востоке – с пешеходным Королевским Проспектом и на севере – с Пикадилли. Встречается с Парком Святого Джеймса в Королевских Садах с Памятником Виктории в центре, напротив входа в Букингемский Дворец. На юге расположена церемониальная аллея The Mall и здания Дворца Святого Джеймса и Дом Клэренса расположена на востоке от парка. Станция метро «Зеленый Парк» - крупный транспортный узел, расположенный на Пикадилли, Виктория, еще одна остановка находится у северного конца Королевского Проспекта.

Парк Сэнт Джеймс (St. James`s Park) славится своей коллекцией лебедей, пеликанов и уток - здесь живет более 30 видов птиц!



- Музей игрушек Поллока представляет собой интереснейший, но небольших размеров музей.

Появился он в 1956 г. в маленьком мансардном помещении на Монмут-Стрит, 44 (44 Monmouth Street), возле Ковент Гарден (Covent Garden), в котором также продавались билеты в Кукольный театр Поллока (Pollock's Toy Theatres). После того как музей получил популярность, для расширения были приобретены и другие помещения, а нижний этаж превратился в магазин игрушек. К 1969 г. коллекция стала слишком большой для Монмут-Стрит, и Музей игрушек Поллока переехал на Скала-Стрит, 1 (1 Scala Street) вместе с магазином, приносящим дополнительный доход. Музей и по сей день продолжает работать под руководством внука его основательницы Маргариты Фоудри (Marguerite Fawdry).



- **Арка Веллингтона (Wellington Arch)**, или Арка Конституции, или (первоначально) Арка Грин-парка - триумфальная арка, находится на юге Гайд-парка в центре Лондона. Арка Веллингтона и Мраморная арка на севере Гайд-парка были построены по приказу Георга IV в честь британских побед в Наполеоновских войнах. Кроме того Арка Веллингтона должна была исполнять роль внешних ворот, ведущими к Холму Конституции, и парадным западным въездом в центр Лондона.

Арка Веллингтона была построена в 1826-1830 годах по проекту Децимуса Бертон (Decimus Burton). От большей части намеченного внешнего оформления пришлось отказаться в целях экономии средств, в большом количестве тратившихся королем на проводившийся в это же время ремонт Букингемского дворца. Первоначально Арка располагалась почти напротив Апсли-хауса, под прямым углом к ее нынешнему расположению. В 1846 году на Арку решили водрузить статую сэра Артура Уэлсли (Arthur Wellesley), 1-ого герцога Веллингтона, полководца и премьер-министра. Статуя высотой 8,5 м работы Мэтью Коутса Уайата (Matthew Cotes Wyatt), которая, в итоге, увенчала арку, является самой большой конной фигурой из ныне существующих. В то время ее большие размеры вызвали серьезные споры.



- **Гигантское сооружение Стоунхендж** — каменная загадка в самом центре Европы. Это древнее сооружение расположенное в Англии, Сейчас археологи сошлись во мнении, что этот архитектурный памятник возведен в три этапа между 3500 и 1100 гг. до н.э. Стоунхендж I представлял собой кольцевой ров с двумя залами и, возможно, служил кладбищем. По кругу вдоль наружного вала расположены 56 маленьких погребальных «лунок Обри», названных так в честь Джона Обри, который первым описал их в XVII столетии. К северо-востоку от входа в кольцо стоял громадный, семиметровый Пяточный камень. При строительстве Стоунхенджа II была проложена земляная аллея между Пяточным камнем и входом. Были возведены два кольца из 80 огромных каменных глыб голубого цвета, которые, вероятно, доставлялись за 320 км из Южного Уэльса. На заключительном этапе строительства была произведена перестановка мегалитов. Голубые камни заменили кольцевой колоннадой из 30 трилитов, каждый из которых состоял из двух вертикальных камней и опирающуюся на них горизонтальную плиту. Внутри кольца была установлена подкова из пяти отдельно стоящих трилитов.



- **Лондонский музей Виктории и Альберта (Victoria and Albert Museum – national collection of applied arts)** (аббревиатура V&A) — самый крупный в мире музей декоративно-прикладного искусства и дизайна, имеющий постоянную коллекцию, включающую более 4,5 миллионов экспонатов. Названный в честь принца Альберта и королевы Виктории музей был основан в 1852 году. С тех пор он интенсивно расширялся, в результате чего стал занимать территорию примерно 12,5 акров (0,05 км²) в 145 галереях. Его экспозиция представляет 5000 лет развития искусства (от древних времен до настоящего времени) практически всех регионов мира (Европы, Северной Америки, Азии и Северной Африки). Музей - неведомственный государственный орган, финансируемый Департаментом культуры, СМИ и спорта.



- **Музей Шерлока Холмса (Sherlock Holmes Museum)** — один из самых известных частных музеев Лондона. Он посвящен легендарному сыщику Шерлоку Холмсу. Музей открылся в 1990 году и находится по адресу Бейкер-стрит, дом 239 (Baker Street), рядом с северной оконечностью улицы Бейкер-стрит в Центральном районе Лондона недалеко от парка Риджентс-Парк (Regent's Park).

Городской дом в георгианском стиле, который музей занимает под вывеской "221b Baker Street", использовался как доходный дом с 1860 до 1936 и охватывает период с 1881 по 1904 гг, когда, как считается, Шерлок Холмс и доктор Ватсон проживали в нем в качестве жильцов миссис Хадсон. Музей находится в ведении Международного общества Шерлока Холмса, некоммерческой организации.

Адрес под номером 221В стал предметом затянувшегося спора между музеем и находящимся поблизости зданием, принадлежавшим банку Эбби Нэшнл (Abbey National). Начиная с 30-х годов прошлого века, Королевская почта доставляла письма, адресованные Шерлоку Холмсу, в банк Эбби Нэшнл, и у банка был нанят специальный секретарь, занимавшийся этой корреспонденцией. Музей несколько раз обращался с просьбой доставлять эту почту в музей, на том основании, что они - более подходящая организация для того, чтобы отвечать на подобные письма, чем банк, изначальной функцией которого является выдавать деньги под проценты. Хотя все эти обращения не принесли, проблема в конце концов решилась, когда в 2002 году Эбби Нэшнл после 70 лет пребывания освободил занимаемые помещения, и сейчас почта доставляется в музей.



- **Национальная галерея на Трафальгарской площади** - известный музей Лондона, основан в 1824 г. В залах галереи хранится богатая коллекция более чем 2300 картин середины XIII века – 1900 г. Галерея является неправительственной общественной организацией; её коллекции принадлежат обществу Соединённого Королевства, а вход в залы с главными коллекциями (за исключением нескольких специальных выставок) бесплатный.

В самом начале, в тот момент, когда Национальная галерея была основана, всё выглядело скромнее, если сравнивать с галереями подобного рода, например, Лувром в Париже или Музеем Прадо (Museo del Prado) в Мадриде, собрания формировались не путём национализации существующих королевских или княжеских коллекций произведений искусств. Музей возник в 1874 г., когда британское правительство купило 36 картин у банкира Джона Джулиуса Ангерстейна. После первой покупки Галерея формировалась, главным образом, благодаря усилиям её первых руководителей, в особенности, сэра Чарльза Локка Истлейка, а также благодаря подаркам от частных лиц, которые составляют 2/3 всей коллекции.



- **Королевская обсерватория, Гринвич (Royal Observatory, Greenwich)**, ранее называвшаяся Королевская Гринвичская обсерватория (Royal Greenwich Observatory), или RGO, была основана в 1675 году по повелению короля Карла II (Charles II), камень в основание был заложен 10 августа. В это же время король создал при дворе должность Королевского Астронома, первым эту должность занял Джон Флэмстид (John Flamsteed). Королевский Астроном обязан был служить директором обсерватории и «приложить всевозможные усилия с наиточнейшим тщанием и усердием к исправлению таблиц движения небес и местоположений неподвижных звезд, чтобы выяснить желаемую долготу мест для приведения к совершенству искусства навигации». Обсерватория находится на холме в Гринвич-парк (Greenwich Park) в лондонском районе Гринвич, на возвышенности у реки Темзы.



- **Биг Бен** — это наиболее известная достопримечательность Лондона. На самом деле Биг Бен является названием самого большого колокола на часах, расположенных в северной части Вестминстерского дворца в Лондоне, хотя название также часто употребляется для обозначения часов или часовой башни в целом. Это часть архитектурного комплекса Вестминстерского дворца. Официальное наименование — «Часовая башня Вестминстерского дворца», также её называют «Башней Св. Стефана». «Биг-Бен» — это само здание и часы вместе с колоколом. Название башни возникло от названия 13-тонного колокола, установленного внутри нее. Биг Бен — это самые большие четырехсторонние часы с колоколами и третья по высоте часовая башня в мире. В мае 2009 года часы отметили свой 150-ый юбилей (часы впервые завели 31 мая) многочисленными торжественными мероприятиями.



Королевский дворец Ее Величества и Крепость (Her Majesty's Royal Palace and Fortress), более известная как Лондонский Тауэр (Tower of London) (историческое название - Тауэр), является историческим памятником, находящимся в центре Лондона, в Англии, на северном берегу Темзы. Она располагается в лондонском районе Тауэр Хэмлетс (Tower Hamlets) и отделена от восточной части Лондонского Сити незастроенной территорией Тауэр-Хилл (Tower Hill).

Лондонский Тауэр часто путают с Уайт Тауэр (White Tower), квадратной крепостью, построенной Вильгельмом Завоевателем в 1078 году. Однако Башня в целом представляет собой комплекс, состоящий из нескольких сооружений, расположенных в пределах двух концентрических колец, образованных защитными стенами и рвом.

Изначально башня выполняла функцию крепости, королевской резиденции и тюрьмы (особенно для знатных заключенных и членов королевской семьи, таких как «Принцы в Тауэре» (принцы Эдвард и Ричард) и будущая королева Элизавета I).



- **Букингемский дворец** — официальная лондонская резиденция британских монархов и основная достопримечательность Лондона. Находится он в Вестминстере. Дворец предназначен для официальных церемоний, банкетов и приемов и является любимой туристической достопримечательностью. В период государственных праздников или народных волнений около резиденции королевы всегда собирается множество людей.

Первоначально Букингемский дворец был известен как дом Букингэма, построенный для герцога Букингемского в 1703 году. По свидетельству современников, это был "один из самых прекрасных домов Лондона". В 1761 году английский король Георг III приобрел его за 28 000 фунтов стерлингов. Дом Букингэма получил название "Дом королевы". В течение последующих 75 лет архитекторы Джон Нэш и Эдвард Блор построили три флигеля вокруг центрального двора. Дворец был официально объявлен главной резиденцией британских монархов при вступлении на престол королевы Виктории в 1837 году. В годы её правления (конец XIX – начало XX веков) были сделаны последние большие дополнения, включающие нынешний облик Букингемского дворца.



- **Букингемский дворец** — официальная лондонская резиденция британских монархов и основная достопримечательность Лондона. Находится он в Вестминстере. Дворец предназначен для официальных церемоний, банкетов и приемов и является любимой туристической достопримечательностью. В период государственных праздников или народных волнений около резиденции королевы всегда собирается множество людей.

Первоначально Букингемский дворец был известен как дом Букингэма, построенный для герцога Букингемского в 1703 году. По свидетельству современников, это был "один из самых прекрасных домов Лондона". В 1761 году английский король Георг III приобрел его за 28 000 фунтов стерлингов. Дом Букингэма получил название "Дом королевы". В течение последующих 75 лет архитекторы Джон Нэш и Эдвард Блор построили три флигеля вокруг центрального двора. Дворец был официально объявлен главной резиденцией британских монархов при вступлении на престол королевы Виктории в 1837 году. В годы её правления (конец XIX – начало XX веков) были сделаны последние большие дополнения, включающие нынешний облик Букингемского дворца.



- **Лондонский аналог Голливудской Дорожки Славы (Hollywood Walk of Fame).** Открылась в 2005г. Авеню Звезд — аллея, проходящая через Ковент Гарден (Covent Garden) и Церковь Сент-Пауль, известную как «Церковь Актеров». Звезды и отпечатки ладоней исполнителей или групп, известных своими достижениями, украшают эту аллею. Как и на Голливудской Дорожке Славы, каждый исполнитель или группа обладают собственной пятиконечной звездой с именем, расположенную где-то на аллее. Чтобы получить звезду, исполнитель или группа должны быть из Великобритании, Ирландии или Австралийского содружества. Первым на авеню попал Джимми Пейдж, гитарист из Led Zeppelin.

В 2006г. все звезды были убраны ввиду быстрого износа, и только старые флаги сегодня можно увидеть во внутреннем дворе.





Спасибо за внимание!